ИНФОРМАЦИЯ 

О запрете  потребления табака, никотиносодержащей продукции в МОУ СОШ № 289

Уважаемые родители (законные представители) и обучающиеся школы!

Информируем вас о том, что согласно части 7 статьи 28 Федерального закона № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация несет ответственность за жизнь и здоровье обучающихся при освоении образовательной программы, кроме того, согласно пп.7 части 1 статьи 41 указанного закона, охрана здоровья обучающихся включает в себя профилактику и запрещение курения табака и (или) никотиносодержащей продукции.

Напоминаем вам о том, что согласно Федеральному закон № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотиносодержащей продукции» (с изменениями на 28 января  2021 года) не допускается потребление табака, никотиносодержащей продукции, использование кальянов и устройств для никотиносодержащей продукции  несовершеннолетними. Статья 12 указанного закона устанавливает запрет курения табака или потребления никотиносодержащей продукции на территории образовательной организации, а также на расстоянии не менее чем 100 метров от границ территорий образовательных организаций.
Частью 1 статьи 6.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака, потребления никотиносодержащей продукции или использования кальянов на отдельных территориях, в помещениях и на объектах, в том числе в образовательных организациях, предусмотрена административная ответственность. 
К административной ответственности могут быть привлечены лица, достигшие возраста 16 лет. За курение табака или потребление никотиносодержащей продукции в образовательных организациях и на пришкольной территории несовершеннолетним младше 16 лет привлекут к административной ответственности его родителей (законных представителей).  Совершение указанного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1 тыс. 500 руб.

Также  курение в образовательных организациях является нарушением требований пожарной безопасности,  за это предусмотрена административная ответственность согласно статьи 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Статьей 6.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака. Вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.
Те же действия, совершенные родителями или иными законными представителями несовершеннолетнего, - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.
За продажу несовершеннолетним электронных систем доставки никотина, жидкостей для них, а также безникотиновых жидкостей для электронных систем доставки никотина,  предусмотрена ответственность законом Мурманской области от 06.05.2019 № 2368-01-ЗМО «Об установлении на территории Мурманской области ограничений продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина, жидкостей для них», законом Мурманской области от 06.06.2003 № 400-01-ЗМО «Об административных правонарушениях».
ПОМНИТЕ! 

Курение наносит невосполнимый вред вашему здоровью.
